
Des parents inquiets par les conséquences de la pollution de l’air sur la santé de leurs enfants 

Enquête réalisée entre le 6 et le 17 juillet 2021 en ligne en métropole et par téléphone en outremer, auprès de respectivement 1080 et 150 parents d’enfants 
de 3 à 10 ans. Echantillon par quotas représentatif de la population de référence selon le dernier Recensement général de la population de l’Insee.

Les rues scolaires : un dispositif plébiscité par les parents

7 parents sur 10

7 parents sur 10

Les rues scolaires = des rues où l’accès aux véhicules motorisés devant les écoles est interdit ou restreint a minima aux heures d’arrivées et de sorties des élèves.

Seulement 67% des français font 
un lien entre pollution de l’air et cancer 
alors qu’elle est un facteur de risque de 

cancer reconnu depuis 2013

84% des parents se déclarent favorables à la mise 
en place d’une rue scolaire devant l’école de leurs enfants qui accompagnent habituellement leurs 

enfants en voiture sont favorables à 
changer leur comportement : venir à 
pied, en vélo, en transport ou garer 

leur voiture plus loin

estiment que les pouvoirs publics 
n’agissent pas suffisamment pour 

améliorer la qualité de l’air et qu’une 
rue scolaire permettrait d’améliorer 

la qualité de vie locale 

72% se déclarent 
favorables à une loi qui 
imposerait la mise en 

place de rues scolaires 

Mais
8 parents sur 10

préoccupés par l’impact de la 
pollution de l’air sur la santé 
de leurs enfants et à juste 

titre car ils sont plus 
vulnérables que les adultes 

Une mesure locale plébiscitée par les parents qui sont prêts à changer de comportements : les rues scolaires

Une action locale visible en faveur de la qualité de l’air 

Il est temps d’agir pour la santé de nos enfants !


